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VERBALE n. 07          del  02/02/2017 

L’anno 2017 il giorno 02 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) EDILIZIA PERICOLANTE. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo Iacono L., Ricupati, De Simone, Russo, Lo 

Iacono F., Bonnì, Billeci, Di Trapani. Assiste alla seduta il Geom. Lio Lucio ed il Comandante 

Indelicato. 

Il Presidente, constatato il numero legale, apre la seduta e passa a trattare l’ODG dando la parola al 

Geom. Lio che illustra il lavoro svolto per il censimento degli edifici pericolanti e il reperimento 

delle somme. Il Comandante Indelicato illustra il problema dell’edilizia pericolante, con 

improbabili conseguenti azioni di protezione civile o di confisca ma con l’informativa al Prefetto, 

ma che si sta provvedendo ad una mappatura degli edifici pericolanti. Alle ore 12.00 entra il 

Consigliere Lo Baido M. I Consiglieri concordano sull’urgenza degli interventi ed il reperimento 

delle somme per non lasciare le strade bloccate per mesi, anche attraverso contravvenzioni 

 Dopo ampio dibattito, alle ore 13.00 circa,  il Presidente chiude i lavori aggiornandoli  come da 

calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.   

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 08          del  07/02/2017 

L’anno 2017 il giorno 07 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PUT – INCONTRO ASSESSORE PANTALEO, COM.  INDELICATO. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Lo Iacono F. Bonnì. 

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 3
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, 

Ricupati, De Simone, Lo Iacono F., Bonnì.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale dichiara aperta la seduta e passa a trattare 

l’ODG comunicando l’assenza degli invitati per sopravvenuti impegni istituzionali. Si apre un 

ampio dibattito sul PUT in cui intervengono i vari Consiglieri  

Dopo ampio dibattito e data l’ora tarda alle ore 13.00 circa il Presidente chiude i lavori 

aggiornandoli  come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 09          dell’8/02/2017 

L’anno 2017 il giorno 08 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PUT – INCONTRO ASSESSORE PANTALEO, COM. INDELICATO. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Lo Iacono L. 

Il Consigliere Anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 3
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Lo Iacono 

L., Ricupati, Lo Iacono F., Billeci.  

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale dichiara deserta la seduta e 

aggiorna i lavori come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 10          del 13/02/2017 

L’anno 2017 il giorno 13 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) EDILIZIA PERICOLANTE – INCONTRO VV.UU.. INDELICATO E SANTORO. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Lo Iacono L., Ricupati, De Simone, Lo Iacono F., Bonni, 

Billeci, Di Trapani. Assiste alla seduta il Comandante Indelicato e l’Isp. Santoro Francesco. 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre i lavori e passa a trattare l’ODG. dando la 

parola al Comandante Indelicato che illustra l’iter e lo stato dell’arte degli edifici pericolanti che 

risale al 2008 ma che sta arrivando al traguardo per la burocrazia. Si apre un ampio dibattito in 

merito all’ODG in cui intervengono i vari Consiglieri con domande che prontamente i Responsabili 

del procedimento soddisfano. Dopo ampio Dibattito e data l’ora tarda alle ore 13.00 il Presidente 

chiude i lavori aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 11          del 16/02/2017 

L’anno 2017 il giorno 16 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PROPOSTA DI DELIBERA SU EFFICIENZA ENERGETICA. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo Iacono L., Rappa, Ricupati, De Simone, Lo 

Iacono F., Bonni, Billeci, Di Trapani. Assiste alla seduta il Geom. Napolitano. 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre i lavori e passa a trattare l’ODG. dando la 

parola al Geom. Napolitano che espone la proposta di delibera in oggetto. Si apre un ampio dibattito 

in merito all’ODG in cui intervengono i vari Consiglieri con domande che prontamente il 

Responsabile del procedimento soddisfa. Dopo ampio dibattito i Consiglieri Rappa e lo Iacono F. 

chiedono di fare valutare al Geom. Napolitano un nuovo business plan. Data l’ora tarda alle ore 

13.00 il Presidente chiude i lavori aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 12          del 17/02/2017 

L’anno 2017 il giorno 17 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) CENTRO STORICO 

2) EDILIZIA PERICOLANTE. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Lo Iacono F. Bonnì, Di Trapani. 

Il Consigliere Anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 3
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa,  

Ricupati, Lo Iacono F., Bonni, Billeci, Di Trapani. Assiste alla seduta il Geom. Di Trapani e il 

Geom. La Franca, Il Comandante Indelicato e l’Ispettore Santoro F.. 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre i lavori e passa a trattare il 1° punto 

all’ODG. dando la parola al Geom. La Franca che illustra l’iter svolto per il progetto sul Centro 

storico e lo stato dell’arte. Esaurito il punto il Presidente passa a trattare il 2° punto all’ODG dando 

la parola al Geom. Di Trapani che espone la problematica in oggetto e le azioni intraprese in merito 

agli edifici pericolanti in particolare per uno specifico edificio che presenta diverse criticità sia per 

il frazionamento che per difficoltà finanziarie dei diversi proprietari che ha fatto allungare i tempi 

per rintracciarli e che con un eventuale intervento sostitutivo, in danno delle ditte inadempienti, da 

parte del Comune bisogna prevedere some in Bilancio. Suggerisce che nell’immediato si farà una 

pannellatura della strada per evitare responsabilità in caso di incidenti. Si apre un ampio dibattito in 

merito all’ODG in cui intervengono i vari Consiglieri e i dipendenti invitati con domande che 

prontamente vengono soddisfatte. Dopo ampio dibattito i Consiglieri concordano sulla possibilità di 

fare una manifestazione di interesse alle imprese per la formazione di un Albo e sulla necessità di 

un approccio più incisivo con i cittadini. Data l’ora tarda alle ore 13.00 il Presidente chiude i lavori 

aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 13          del 21/02/2017 

L’anno 2017 il giorno 21 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) PROPOSTA DI DELIBERA SU EFFICIENZA ENERGETICA 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Lo Iacono L. Bonnì, Billeci. 

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 3
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Gioiosa, Lo 

Iacono L., Rappa, De Simone, Lo Iacono F., Bonni, Billeci, Di Trapani.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre i lavori e passa a trattare il punto 

all’ODG. Viene contattato il Geom. Napolitano per fornire chiarimenti e integrazioni sulla proposta 

di delibera il quale comunica l’assenza di integrazioni all’atto. Alle ore 11.00 si allontana il 

Consigliere Bonnì. ore 11.10 entrano i Consiglieri Gioiosa e Billeci. La Commissione prosegue con 

lo studio della proposta di Delibera. Si apre un ampio dibattito in merito all’ODG in cui 

intervengono i vari Consiglieri. Dopo ampio dibattito e data l’ora tarda alle ore 13.00 il Presidente 

chiude i lavori aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 14          del 23/02/2017 

L’anno 2017 il giorno 23 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita, su convocazione del Presidente del Consiglio, la 3
a
 in seduta congiunta con la 1

a
 CC e la 2

a
 

CC per trattare il seguente ODG: 

1) PROPOSTA DI DELIBERA SU EFFICIENZA ENERGETICA 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Lo Iacono L, Rappa, Lo Iacono F., Bonnì, Billeci. 

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 tornano a riunirsi e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: 

Per la 3
a
 CC: Lo Iacono L., Rappa, Ricupati, De Simone, Lo Iacono F., Bonni, Billeci.  

Per la 2
a
 CC: Motisi, Prussiano, De Luca.  

Per la 1
a
 CC: Chimenti, Sollena 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre i lavori e passa a trattare il punto 

all’ODG. Si apre un ampio dibattito in merito all’ODG in cui intervengono i vari Consiglieri. Dopo 

ampio dibattito e data l’ora tarda alle ore 13.00 il Presidente chiude i lavori aggiornandoli come da 

calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 15          del 24/02/2017 

L’anno 2017 il giorno 24 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita, su convocazione del Presidente del Consiglio, la 3
a
 in seduta congiunta con la 1

a
 CC e la 2

a
 

CC per trattare il seguente ODG: 

1) PROPOSTA DI DELIBERA SU EFFICIENZA ENERGETICA 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri:  

Per la 3
a
 CC: Barbici, Gioiosa, Lo Iacono L., Ricupati, De Simone, Russo, Lo Iacono F., Bonni, Di Trapani.  

Per la 2
a
 CC: Motisi, Albiolo, Lo Baido M., Prussiano.  

Per la 1
a
 CC: D’Amico, Sollena, Speciale. 

Presiede il Presidente del Consiglio Aiello. Assiste l’Assessore Albiolo. 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre i lavori e passa a trattare il punto 

all’ODG, comunicando l’assenza del Ragioniere Generale per sopravvenuti impegni. Passa la 

parola all’Assessore Albiolo che illustra la proposta che prevede l’affidamento all’esterno del 

servizio che produrrà efficienza energetica senza ulteriore aggravio di spesa. Viene sentito il Sig. 

Giannola in merito all’applicazione delle tariffe di salvaguardia. Alle ore 11.00 entra il Consigliere 

Billeci. Alle ore 11.30 entra il Consigliere Rappa S. Si apre un ampio dibattito in merito all’ODG in 

cui intervengono vari Consiglieri, nonostante siano favorevoli all’efficienza, per esprimere dubbi e 

perplessità e proporre la possibilità di apportare modifiche alla proposta quali consultare tecnici 

esterni o consultare altre Ditte per offerte più vantaggiose, mentre altri Consiglieri propongono di 

apportare modifiche solo in Consiglio Comunale. Il Presidente mette ai voti le varie proposte dei 

Consiglieri con esito negativo da parte della maggioranza dei presenti. Dopo ampio dibattito i vari 

Consiglieri della 1
a
 e 2

a
  Commissione vengono congedati ed il Presidente Barbici mette ai voti la 

proposta e risulta: 

CONSIGLIERI PRESENTI: 11 

CONSIGLIERI VOTANTI: 11 

CONSIGLIERI FAVOREVOLI: 6 

CONSIGLIERI CONTRARI: 5  

Stante l’esito della votazione la proposta viene approvata. Data l’ora tarda alle ore 13.30 circa il 

Presidente chiude i lavori aggiornandoli come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 
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VERBALE n. 16          del 28/02/2017 

L’anno 2017 il giorno 28 del mese di Febbraio alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale,  si è 

riunita la 3
a
 CC per trattare il seguente ODG: 

1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Bonnì, Billeci. 

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la 3
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Bonni, 

Billeci.  

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale dichiara deserta la seduta 

aggiornando i lavori come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
 CC 

            (G. Barbici) 

 

 

 


